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36/1. Gyermek szék, 27 cm

ülõmagasságú

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

36/5. Dybisewszky Pál (1917 - 1978) 

színes poharak, 5 db

technika: mázas kerámia

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

36/7. Váza, kakas, kerámia

technika: kerámia

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

36/10. Pállya Carolus (1875 - 1948 k.)

Falusi utcácska napsütésben

technika: fa, olaj

méretek: 22,5 x 17,8 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



36/14. Túry Mária (1903 - 1992)

Erdei pad, 1983-as ajánlással

technika: papír, akvarell

méretek: 28,5 x 33 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

36/15. Szõnyi István (1894 - 1960) 

Társaság

technika: rézkarc, szignált

méretek: 22,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

36/18. Csabai Pántl László (1904 - 1982)

Téli táj

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 100 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

36/19. Csabai Pántl László (1904 - 1982)

Õszi táj

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 100 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

36/21. Rezi Horváth szignó

Rezi község

technika: papír, akvarell

méretek: 23,5 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft



36/23. Imre István (1918 - 1983) 

Margit-híd

technika: akvarellel színezett

rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 38 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

36/24. Gross Arnold (1929) 

Erdélyi táj, 1950 körül

technika: rézkarc, szignált

méretek: 23,5 x 32 cm

kikiáltási ár: 4.600 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

36/25. Olvashatatlan jelzéssel,

ajánlással

Lány virággal

technika: monotípia

méretek: 28 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

36/27. Horgolt csipke 24 db

technika: pamut, kis méretûek

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

36/31. Ón fedeles kupa, másolat

technika: ón

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



36/32. Kiöntõ, barokk, másolat

technika: fém

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

36/34. Fali dísztányér, ón, Szarvas

technika: ón

méretek: 22,8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

36/36. Tálca, alpakka, üveges, 1930

körül

technika:

méretek: 11 x 26 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

36/38. Salátás villa és kanál, angol

technika: alpakka, ezüstözve

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

36/39. Mérõeszközök: hõmérõ,

iránytû

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



36/40. Cipõkanál, fa, faragott

derék kímélõ

technika: fa

méretek: 56 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

36/41. Lornyon, pipa (2 db), tapper (2 db)

egyik pipa tajték, másik hibás

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

36/43. Távcsõ és fényképezõgép

(Erabox)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

36/47. Spolarich Thoma László, vitéz

(1889 - 1968)

Akt, kutya, virág

technika: karton, olaj

méretek: 43 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

36/48. Dedinszky W. szignó

Rózsák, 1939

technika: papír, akvarell

méretek: 40 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft



36/49. Borsos Miklós (1906 - 1990) 

Napozó lányok a vízparton

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

36/51. Gadányi Jenõ (1896 - 1960) 

Fiatal görög férfi, 1956

technika: papír, tus, akvarell

méretek: 26 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

36/54. Prokop Péter (1919 - 2003) 

A halász hazatér, 1985

technika: karton, olaj

méretek: 25 x 35 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

36/55. Baksai József (1957)

Grálvariáció I. 1994

technika: papír, ceruza, vízüveggel

lakkozva

méretek: 15,5 x 11 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

36/56. Szikora Tamás (1943 - 2012)

Két doboz fényképpel, 1995

technika: kollázs, olaj

méretek: 27 x 17 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft



36/58. Egry József (1883 - 1951)

Rakodómunkások, 1910 elõtt

technika: linómetszet, sk. tempera

színezéssel

méretek: 39,8 x 31 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

36/61. Olvashatatlan jelzéssel

Lövölde tér

technika: papír, akvarell

méretek: -

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

36/68. Soproni Horváth József (1891 -

1961)

Kislány félprofilból, 1940

technika: papír, ceruza

méretek: 37 x 26 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

36/69. Boldizsár István (1897 - 1984) 

Nagybánya

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 21,5 x 35,5 cm

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

36/70. Rochbok metszet

Huszti vár

technika: rézmetszet

méretek: 12 x 18 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



36/74. Terítõ, madeirás, keretben

XX.sz. eleje, Hirschler R.

keretezõtõl

technika: pamut

méretek: 32 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

36/75. Képkeret, faragott, tükörrel

külsõ méret: 41 x 66

technika: fa

méretek: 15 x 46 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

36/77. Képkeret, benne olajnyomat

(Szerelmes pár)

külsõ méret: 53 x 43

technika: fa

méretek: bels cm

kikiáltási ár: 3.400 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

36/78. Emléklap, 1914-es, betehetõ

fotóval

benne: Demeter ükapa

technika: litográfia, fotó

méretek: 50,5 x 36,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

36/80. Diapozitív - Nagy László

életérõl 81 db

2 dobozban

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



36/82. Gyertyatartó, három lábú, réz,

1960-as évek

technika: sárgaréz

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

36/84. Doboz, Iparmûvészeti Vállalat

Móga Sándor?

technika: bronz, fa

méretek: 4,5 x 13 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

36/85. Móga Sándor (1927) doboza

cigaretta kínáló

technika: bronz, vörösréz

méretek: 2 x 8,5 x 15 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

36/88. Doboz, kulccsal zárható

rézzel díszített

technika: fa, réz

méretek: 10,5 x 13,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

36/89. Váza, barna-fehér csíkos

technika: kerámia

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

36/96. Halacska, jelzés nélkül

technika: porcelán

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft



36/98. Pipere tartó, 2 db, fedél nélkül

technika: üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

36/100. Kínáló tál, füles, porcelán,

jelzetlen

technika: porcelán

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

36/101. Csésze aljjal, cukortartó

fedõvel, angol

XX.sz. elsõ fele

technika: fajansz

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

36/102. Kompótostál, XX.sz közepe

technika: öntött üveg

méretek: 29 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

36/103. Somorjai László (1949) érem

technika: bronz

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



36/104. Fásítási emlékérem 3 db :

Csíkszentmihályi R.(2 db), Kiss

Nagy A.(1db)

technika: bronz

méretek: -

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

36/105. Budapestért érmek, 3 db: Madarasi

Walter, Asszonyi Tamás és

Ismeretlen alkotó érmei

technika: bronz

méretek: -

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

36/106. Ismeretlen alkotó, XIX.sz.

Krisztus Pilátus elõtt

technika: olajnyomat, domborítás

méretek: 36 x 47 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

36/107. Képkeret, 5 db

különbözõ méretûek

technika: fa

méretek: -

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

36/108. Születésnap naptár - héber

technika:

méretek: 21,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft



36/109. Ima és énekeskönyv díszes

kötésben, kiadó: Steinbrener

Ker.János

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

36/110. Rippl Rónai József névjegye

sk.aláírásával + ifjúkori

rajza(i?)

a rajzon Rippl R.Ödön

ajándékozó sorai 1913-ból

technika:

méretek: 10 x 16 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

36/112. Menyhárt József fametszetei, 20

lapos mappa, teljes

technika:

méretek: lapm. 34 x 24 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

36/113. Litográfia 1990, a 21 lapos

mappából 18 lap

karton dobozával, 11 mûvész

munkája

technika: litográfia 54/100, minden lap

szignált

méretek: lapm.:60 x 43 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

36/115. Vadászi Erzsébet: A bútor

története, 1987, Mûszaki Kk.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft



36/117. Európai Iskola Könyvtára 3-4 és

7-8 füzete, 2 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

36/118. Mûvészet 1904, szerk.Lyka Károly

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

36/119. Kiállítási katalógusok 3 db 1905

- 1920 közötti évekbõl + Szabó

László: Magyar festõmûvészet,

1916.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

36/120. Szocreál, 58. Vásárhelyi tárlat,

Kecskeméti Mûvésztelep

technika: 2 katalógus, 1 könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

36/121. Magyar mûvészek katalógusai,

meghívói, 12 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 3.600 Ft



36/122. Wehner Tibor: Tapló 

Enciklopédia kiadó, 2013

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 1.100 Ft

36/124. Dísztárgy, törökülésben ülõ

akt

technika: fa

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

36/125. Nevetõ Buddha, hibás

technika: fa

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

36/126. Percz János (1920 - 2000)

Halacska

technika: bronz

méretek: 14,5 x 15,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft


